明慧週報

唐山版 | 第504期 2022年7月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知 政法委科长自暴"自焚"真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员又对赵玉龙讲述"天安门自焚"真相。赵玉龙接过话说:"'自焚'这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日,我们在1月21日就接到公安部紧急通知,说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。"法轮功学员说:"看,他们怎么就知道要发生这件事?这不是事先策划好的吗?"赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

河北唐山新闻简讯

河北省唐山滦州市茨榆坨镇 派出所警察骚扰法轮功学员

七月十三日,河北省唐山滦 州市茨榆坨镇派出所警察欧阳占 存等骚扰本镇西街村和中街村的 法轮功学员,详情待查。

河北省唐山市滦南县安各庄 镇派出所骚扰法轮功学员

七月十六日上午,安各庄镇派出所两名男性警察到法轮功学员裴庆志、王永平夫妻门市进行骚扰。其中一人着便装,一人穿警服。他们说上边让来看看你们。两位法轮功学员说做好人没有错,不用来了。这时王永平发现警察在录像,就制止了他,并且拿手机给他们录像。他们还没有能会,表庆志也是给他们。两位法轮功学员一直不配合他们,他们就走了。◇



2022年7月10日,纽约法轮功学员举行"七•二零"反迫害大游行。

唐山市善良妇女王雅新和杜中华遭绑架

【明慧网】河北省唐山市开平 区两位女法轮功学员王雅新和杜中 华,七月七日被派出所警察从家中 绑架,非法关押在派出所。

目前得知,当天上午约十一点 许,杜中华被开平区岔道派出所从 家中绑架,并被非法抄家。她先是 被绑架到税务庄派出所,下午被送 往岔道派出所。下午十五点左右, 王雅新被开平区税务庄派出所从家 中绑架,当时家中七、八个警察, 她现被非法关押在税务庄派出所。

杜中华以前曾修炼大法,一九 九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮 功后曾中断修炼,后因病再次走入 大法修炼。重新修炼大法后,不但 获得了健康的身体,而且真正明悟 了生命的意义,并愿意把自己的经 历和修炼的收获分享给更多被邪党 蒙蔽的中国民众。

王雅新是唐山国有特大型企业 唐山钢铁集团信息自动化部高级工 程师,她丈夫陈立武本是唐山钢铁 公司优秀电气工程师、唐钢动力厂 电气部门主要管理人员。厂里的几 任领导都很认可陈立武的人品和工 作能力。有领导曾不止一次专门找 陈立武谈话,想让他担任领导职 务,但按照"上边"的要求必须放 弃自己的信仰。陈立武告诉厂领 导,自己能做到被领导欣赏,很大 程度上源于自己对法轮大法的信 仰。王雅新曾因丈夫修炼法轮功不 但不能晋升, 而且连平静的生活都 经常被骚扰,开始非常担心、恐 惧,以至于曾因此向恩爱的丈夫提 出离婚。然而,在接下来的几年 中, 王雅新从丈夫身上看到了这个 年代罕有的好人品与超常的健康, 于是王雅新怀着对真、善、忍的崇 敬开始修炼法轮功, 不但身体变得 无病一身轻, 而且修炼后的优秀品 质获得了家人和单位领导、同事的 一致赞许。

修炼法轮大法后,王雅新工作中踏实肯干,待人温和良善,颇受领导和同事们的认可。二零一七年五月,她在玉田县大安镇集市上讲真相时,遭人恶告,被大安镇派出所及玉田县国保警察绑架构陷,十二月二十六日被非法庭审,被非法判刑一年,失去了稳定的工作,并不得不提前退休。◆

诚念"法轮大法好"

邻居妹子骨癌痊愈

【明慧网】邻居妹子五十多岁,得了骨癌,去北京医院做了手术,花光了孩子们辛辛苦苦打工挣来的钱也没看好。我告诉她: "真心诚念'法轮大法好,真善忍好',大法师父会帮助你。"她认真念,她的骨癌痊愈。全家人无比感谢大法师父的救命之恩!全家七口立即三退了!

我就说说邻居的这件事。

当时,我还住在排房,离医院 很近。邻居两口子为了看病方便, 就租了一间排房,住在我家隔壁。

得知她的情况,一天晚饭后我就去了她家,准备给他们讲真相。两人正在看电视,我就坐在妹子旁边,她在轮椅上坐着。看着看着她就哭了起来,告诉我他们是从农村来的,半年前她的肚子有时会疼得不行,不知道得了什么病,也没太在意,不疼了就到地里干活。后来疼得越来越厉害,每天疼的次数也越来越多,不能干活了,脸也变形了,面色黑青,她也没有告诉她的两个女儿。

她说:当农民可苦了,没有经济来源,拿什么看病?只好硬扛着,扛一天算一天吧。她家的邻居知道后就给她在外地青海打工的大女儿打了电话,让她大女儿赶紧一个把老妈送医院检查检查,看到底有什么病。大女儿听了联系,让与她在北京打工时的朋友联系。让朋友带老妈去北京的医院检查。没想检查的结果是"骨癌"!且必须尽快做手术。

手术后的一天,她躺在病床上,胳膊只是把手就这么一托,胳膊的大臂就骨折了!给她看病的医生说:她的胳膊需要打钢针,但取钢针不方便,这手术不难,让她回当地找医生处理吧。

这样,他们就只好回来了。可 在这里的医院打钢针的时候,医生 说: "看看这骨头,一捏就成了粉 了!"打上钢针后就没有回村里, 就在这里先住下,因需要常常去医



院,这里离医院近。

开始租赁的是六百元的房子, 对他们来说太贵,后来就找到这间 三百元的房子租了下来。为节省点 钱能让她吃点营养品补补身体,能 活几天算几天吧。

邻居妹子和我挨着,边说边 哭:"我才五十多岁,得了这病就 只能等死了,没法子呀……"

这时我说: "妹子,你不要 哭。有办法,法轮大法师父能救你 的命。你就诚念'法轮大法好,真 善忍好',会给你带来福份的。" 我就给他们讲了大法真相。

过了些时,我问她: "你有没有天天念?"她说: "刚念了几天老伴就不让念了。"

他老伴是邪党的老党员,是个 无神论者,不相信三尺头上有神 灵,不承认有佛道神,更不知道佛 道神是慈悲众生的。我说:"妹子 呀,你真傻,你的身体,由你自己 做主,你咋听你老伴的?他能让你 病好吗?"她说:"就是呀,我心 里念不告诉他不就行了嘛!"

这样,这妹子就坚持默念"法 轮大法好,真善忍好"。

几个月后,她的身体明显好转,去医院检查,医生说:"你现在比你以前的身体还好!"

钢针取下来了。全家人高兴极了。这时那个信奉无神论的老头子也说话了:"感谢大法师父救了我老伴的命。我也要'三退'。"还跟我要了一个"法轮大法好"护身符,并给他的大女儿打电话说:

"你妈的病好了,是念'法轮大法

好,真善忍好'念好的! 你们赶快 回来看看吧!"

大女儿夫妇俩很快就一起回来了,看到她妈面色红润还发光呢,出出进进高兴的忙着给全家人做饭。女儿感动的哭了,说:"感谢大法师父的救命之恩!我们两人也要三退。"又说:"这些年,可真不容易,我俩辛辛苦苦打工挣的钱,都给你看病了,还越看越不好。现在你身体好了,我们没有后顾之忧了,真的放心了!"并说永远感谢大法师父给了她妈第二次生命!

邻居妹子的二女儿、女婿和他 俩的儿子也都退出了加入过的中共 的党、团、队组织。全家七口人都 远离了中共邪党,为自己选择了美 好的未来!

现在邻居妹子身体康健,夫妇两人没回老家,就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元,也不需要孩子们的供养了。她感动的说:"我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份!永远感恩大法师父的救命之恩!法轮大法好!真善忍好!"(文/大陆大法弟子)◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼 人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共"天安门自焚" 伪案现场图片。汽油燃烧,火温 可达 500 度以上,这样的高温 中,王进东却能稳坐不动,头发 也没烧坏。警察拎着灭火毯,在 他身后等着,直到他在镜头前喊 完口号才把灭火毯盖他身上。这 不是演戏又是啥? ◆